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Cine suntem noi?!

Asociația Studenților în Drept din Universitatea din  

Craiova se dorește a fi un liant între studenți și forurile  

de conducere ale Facultății de Drept, dar și ale  

Universității din Craiova. Organizația a fost înființată în  

anul 2001, cu scopul de a optimiza relațiile existente la  

nivel academic, urmărind sudarea unor legături atât  

între studenți, cât și între aceștia și cadrele didactice.



În ce domenii ne desfășurăm activitatea?!

● Educație și Formare

● Participare și Voluntariat



Cu ce ne mândrim din  
trecutul nostru?!

Participarea și organizarea de conferințe la nivelul Facultății de  

Drept

Organizarea „Concursului Național de Procese Simulate”, alături  

de celelalte asociații de Drept din țară.

„Autostrada de Drept” – proiect de schimb de experiență  

desfășurat în fiecare semestru, în cadrul căruia studenții  

Facultăților de Drept din țară au ocazia de a petrece o  

săptămână într-un alt oraș, urmând cursurile unei alte Facultăți  

de Drept.

„Santa-ME 5” – proiect aflat anul acesta la a 5-a ediție, este  

derulat în fiecare an, în preajma sărbătorilor de iarnă, cu scopul  

de a strânge donații și a ajuta câteva familii nevoiașe.

„Inimă, nu fi de piatră!” – aflat la a doua ediție, este derulat în  

fiecare vară, în scopul de a strânge donații pentru a sprijini un  

caz special (anul trecut a fost vorba despre un tânăr bolnav de  

cancer).



Ce facemacum?!
Proiecte interactive și pentru dezvoltare  

personală:

Organizarea de traininguri – în general,  

traininguri de comunicare și public speaking,  

traininguri de leadership și managementul  

voluntarilor.

Organizarea de petreceri studențești.

Organizarea de activități precum jocuri de  

societate, treasure hunt-uri, team building-uri,  

seri de karaoke, menite să creeze o legătură  

mai puternică între voluntari, aceștia având  

ocazia de a socializa și a se cunoaște mai  

bine.



Ce nepropunem?!

ASD-UC își propune să asigure un  

cadru propice dezvoltării personale  

și deopotrivă, profesionale, a  

studenților Facultății de Drept, prin  

organizarea unor activități și  

proiecte de interes general, care se  

află împărțite în diverse categorii,  

de la proiecte academice, precum  

organizarea de conferințe, procese  

simulate, traininguri, până la  

proiecte caritabile, precum serate,  

strângeri de fonduri, spectacole



Cum ne poți sprijini prinvoluntariat?!

în primul rând, un bun exemplu ar fi proiectele caritabile,  

proiecte la care orice tânăr din comunitate poate lua parte,  

întrucât deși necesită multă muncă, satisfacția este pe  

măsură. De asemenea, trainingurile derulate la nivelul  

organizației reprezintă un beneficiu în ceea ce privește  

dezvoltarea personală a tinerilor și îmbunătățirea abilităților  

de comunicare.

Pe lângă acestea, pentru tinerii pasionați de domeniul  

legislativ sau pur și simplu curioși, conferințele și proiectele  

academice creează un mediu propice, în care sunt aduși  

laolaltă studenți și practicieni în domeniu, cu ajutorul cărora  

anumite noțiuni vor fi mai ușor înțelese.



Datele de contact :

● 0761344650

● contact.asd.uc@gmail.com

● Str. Calea București, nr. 107D
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